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重点一览：调查研究 & 公众参与

成本收回

64% •愿意提高费用，即使用者支付大部
分，房产税资助小部分。

•愿意降低费用，即使用者支付小部
分，房产税资助大部分。

“我希望提高使用费
而不是增税，这样

我还可以选择是否

需要缴费使用这些

服务。” *

公共交通停车管理

支持对轻轨站或公交总站未预留车位收费以
用于增强安保和停车场养护

55%

低于$5
56%

高于$5但不到$10
29%

为了将车停在轻轨站或公交
总站而愿意支付的停车费：

曾使用过公共交通免费停车位的人
每次或几乎每次都能找到空车位

62%

“我完全支持对CTrain的停车位收费，尤其是因
为很多使用车位和轻轨的人都住在市外。” *

“这意味着拥有高质量的项目
和服务，既有很高的透明度，
又有利于社会。这需要投资
可以直接影响到市民的服
务。”*

市政合作伙伴提供的服务和项目对于卡尔加里成为一个适宜居
住和游览的好地方非常重要

96%

公园 & 
开放空间

休闲娱乐
机会

96%

经济
发展

95%

认为应继续按照现有水平资
助市政合作伙伴

51%

认为应减少给
市政合作伙伴的资助

25%

市政合作伙伴

$

25%
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聊天机器人

愿意
77%

不愿意
22%

. . . 使用聊天机器人技术
收到常见市民提问的回答

在过去的12个月中曾通过下述途径
申请服务或查询信息：

启用数字化服务

知道/听说过
myID

42%

66% Calgary.ca

45% 拨打311

14% 311应用程序

“这个对我来说不难，但

是弱势群体可能无法接入

网络、没有电脑或有其他

的障碍。”*

在过去的12个月内未使用过
Calgary.ca 或 311应用程序，
但知道可以通过它们申请

服务或查询信息：

57%
Calgary.ca

32%
311应用程序

愿意或已在使用：

休闲娱乐项目
在线报名 86%

电子版休闲娱乐指南 86%

311在线 83%

311应用程序 79%

愿意在线
收取电子版的
评估通知

75%

消防响应时间

“为了省这点钱，却要以增加整座城市的风险为代价，这不

能接受。不要延长响应时间。” *

不愿接受卡尔加里消防部门延长
30秒的响应时间以换取每年房产
税减少

73%

99% 卡尔加里消防部门的应急响应很重要

97% 满意卡尔加里消防部门的应急响应

98% 投入相同或更多的资金
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